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ДОКЛАД

главы Анастасиевского сельского поселения

Славянского района на расширенной сессии

Совета Анастасиевского сельского поселения

Славянского района

«О результатах своей деятельности
и деятельности администрации

Анастасиевского сельского поселения
Славянского района за 2017 год»

Уважаемый Роман Иванович!

Уважаемые депутаты, гости, дорогие земляки!

Проводимая сегодня расширенная сессия Совета посвящена подведению итогов работы главы и администрации Анастасиевского сельского поселения  Славянского района в прошедшем 2017 году.

Несколько слов об Анастасиевском сельском поселении. Центром поселения является станица Анастасиевская с населением 10 967 человек. В хуторах Ханьков, Прикубанский, Урма проживает 1 760 жителей. В поселении находится 4 802 личных подсобных хозяйства. Среди проживающих в населённых пунктах поселения насчитывается 2 тысячи 250 детей и подростков в возрасте до 18 лет.

3 250 жителей являются пенсионерами, в том числе 8 участников Великой Отечественной войны, 94 труженика тыла, 850 «Ветеранов труда».
В начале своего доклада остановлюсь на вопросах исполнения годового бюджета. По собственным доходам бюджет исполнен на 102,2 %, при плане 42 млн. 184,3 тыс.рублей поступило 43 млн. 103,3 тыс. рублей. Рост собственных доходов за отчётный период составил 919 тысяч рублей. 

Основными источниками доходов Анастасиевского сельского поселения Славянского района в 2017 году являются:
1. Акцизы – 17 437,5 тысяч рублей или 34% от суммы доходов.
2. Земельный налог – 10 579,2 тыс. рублей или 20,6% от суммы доходов.
3. Налог на доходы физических лиц – 8 205 тыс. рублей или 16% от суммы доходов.
4. Налог на имущество физических лиц – 3 420,1 тыс.рублей или 6,7% от суммы доходов.
5. Доходы от сдачи в аренду имущества – 957,9 тыс. рублей или 1,9% от суммы доходов.
6. Единый сельскохозяйственный налог– 669,7 тысяч рублей или 1,3% от суммы доходов.

В 2017 году привлечено 8 248,8 тысяч рублей краевых средств, что более чем в 5 раз превышает полученные средства из краевого бюджета в 2016 году.

Если проанализировать полученные собственные доходы в поселении, следует сказать, что по сравнению с 2016 годом они уменьшились на 5 млн. 146 тысяч рублей. Причинами уменьшения доходов стали реорганизация в нефтяной отрасли (закрытие Ханьковской автоколонны), уменьшение собранного налога на доходы физических лиц и акцизы.
Расходы бюджета Анастасиевского сельского поселения Славянского района на 2017 год были предусмотрены в объеме 54 547,8 тысяч рублей, а фактически составили 53 670,2 тыс.рублей, или 98,4% к плану.
Значительная часть расходов в 2017 году исполнена по программно – целевому методу. В рамках целевых программ произведены расходы на общую сумму 24 млн. 550,4 тыс. рублей.
Основными программами, исполнение которых производилось на территории поселения, стали:

- комплексное и устойчивое развитие в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства;

- обеспечение безопасности населения;

- выполнение Указа Президента Российской Федерации о повышении средней заработной платы работников культуры.

Уважаемые участники расширенной сессии, разрешите доложить Вам, куда были израсходованы средства бюджета за отчётный период.
Благоустройство.
На выполнение запланированных мероприятий по благоустройству, жилищно-коммунальному хозяйству, безопасности дорожного движения, озеленению в истекшем году израсходовано 15 млн. 343 тыс. рублей. Основные расходы были произведены на ремонт асфальто-бетонных дорог и тротуаров – около 5 миллионов рублей.

В рамках исполнения целевой программы Краснодарского края выполнен капитальный ремонт асфальто-бетонной дороги по улице Больничной в станице Анастасиевской протяженностью 943 метра на сумму 2 728, 5 тыс. рублей, в том числе краевые средства 2 592,0 тыс. рублей.

Выполнено асфальтирование центрального проезда на гражданском кладбище станицы Анастасиевской общей площадью 1500 м2, значительно улучшен второй заезд на кладбище с улицы Зубихина.
В 2017 году отремонтированы тротуары по улице Красной вдоль СОШ № 25 – 180 п/м, по улице Победы – 150 п/м, по улице Ленина – 400 п/метров, в городке ПМК-5 подход к детскому саду № 27 – 200 п/м, отсыпан в щебёночном исполнении тротуар по улице Советской.
В 2017 году значительно увеличился завоз щебня на ремонт щебеночных дорог, его завезено 5 400 м3 на сумму 2 327 тыс.рублей, в 2016 году завоз щебня составил 1770 м3. Разрешите выразить огромную благодарность нашим жителям, оплатившим за доставку материалов более полутора миллионов рублей. Подсыпка дорог щебнем выполнена по улицам Продольной,  Демьяна Бедного, переулку Московскому, улице Славы Иванова, улице Первомайской, улице 18 лет Октября, улице Безымянной, в хуторе Ханькове по улице Московской, Октябрьской, по улице Весёлой в хуторе Прикубанском, по улице Набережной в хуторе Урма.
Выполнено грейдирование более 80 км гравийных и грунтовых дорог. Также завезено 1200 м3 ракушечника на гражданское кладбище и тротуары.

На начало 2018  года в Анастасиевском сельском поселении насчитывалось 1105 светильников уличного освещения, протяженность линий освещения составила 63,5 км. За истекший год введено в эксплуатацию 2700 метров новых линий с установкой 64 светильников по улицам Ленина, Юных Коммунаров, Краснофлотской, ул. Шевченко, ул.Горького в хуторе Ханькове. Также установлено 30 светильников от индивидуальных узлов учёта. Расходы за год  на содержание уличного освещения составили 2 млн. 714 тысяч рублей.
На жилищно-коммунальное хозяйство общий объём израсходованных средств составил 3 млн. 126 тысяч рублей.

В целях исполнения  поручения губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева по улучшению систем водоснабжения, благодаря поддержке главы муниципального образования Славянский район Романа Ивановича Синяговского, и жителей поселения в прошедшем году было создано 14 кооперативов и построено 3450 метров водопроводов.
Совместно с предприятием «Теплокомплекс» отремонтировано 200 метров аварийной теплотрассы к сельскому Дому культуры.
В апреле и октябре 2017 года выполнена посадка 250 саженцев лип и берёз на территории станицы и хуторов.

В июне 2017 года открыта новая детская площадка возле сельского Дома культуры для наших самых маленьких жителей, приобретены малые формы на площадку по тупику Короткому.

В области обеспечения безопасности дорожного движения дважды выполнено нанесение дорожной разметки «Осевая линия» и «Пешеходный переход», приобретены и началась установка 100 дорожных знаков. Выполнена разработка проекта организации дорожного движения в станице Анастасиевской.
Особую благодарность заслуживают наши квартальные, их самое тесное взаимодействие со службами администрации, с нашими жителями и предпринимателями позволяют достичь высоких результатов. Решением Совета поселения по итогам 2017 года лучшим ТОСом назван ТОС № 2, председателем которого является Нетименко Татьяна Григорьевна.
Определенная работа в прошедшем году проводилась в области землепользования и архитектуры. Предоставлено 13 участков в аренду, 5 участков в собственность. За истекший период выдано 44 разрешения на строительство, введено 2 общественных объекта, в том числе 2 892 м2 жилья.

Работа с малыми формами хозяйствования.
На территории поселения насчитывается 4802 личных подсобных хозяйства,  в которых содержатся 12800 голов птицы, крупного рогатого скота – 385 голов, из них 214 коров, лошадей – 17 голов. Также 
Очень хочется поблагодарить руководителей предприятий, оказывающих большую помощь нашему поселению: генеральному директору АО «Анастасиевское» Александру Владимировичу Антонову, директору ООО «Жилкомуслуги» Безворотнему Виктору Ивановичу и директору предприятия «Теплокомплекс» Андрею Викторовичу Лубенцу.

работают 34 крестьянско - фермерских хозяйства и индивидуальных предпринимателя, у которых основной род деятельности – выращивание зерновых.
В 2017 году за счёт средств краевого бюджета была оказана государственная поддержка 24 жителям поселения на общую сумму более 6 миллионов рублей за реализацию мяса крупного рогатого скота, за приобретение систем капельного орошения, за возмещение затрат на строительство теплиц.
В октябре была организована закупка винограда у наших жителей предприятием «Славпром», всего было закуплено 11 тонн ягоды.

Культура.
В 2017 году в сельском Доме культуры, сельских клубах в хуторах Ханьков и Прикубанский, библиотеках поселения для всех категорий жителей были проведены более 1500 различных мероприятий.
Наиболее значимые и зрелищные из них: «Снегурочка года», «Широкая масленица», мероприятие ко Дню Победы - акция «Бессмертный полк», «Парад невест», «Парад первоклассников», а также 16 дней кварталов и хуторов, «День станицы». На базе учреждений культуры в отчётном году работали 53 творческих объединения, которые посещали 1400 участников.
В 2017 году шесть творческих коллективов подтвердили звание «Народный» и «Образцовый», а в ноябре народный ансамбль «Казачьи напевы» стал лауреатом первой степени фестиваля «Золотое яблоко». Бессменному руководителю коллектива Антониде Ивановне Демчук присвоено высокое звание «Духовное имя Кубани».
Достойно было представлено наше поселение и на праздновании «Дня Славянского района», где станичная хата пекаря была в числе лучших.

Общие расходы на содержание учреждений культуры, на проведение мероприятий составили за год 12 млн. 735 тысяч рублей.

Благодаря поддержке и помощи администрации района был выполнен капитальный ремонт кровли здания сельского Дома культуры в рамках краевой программы «Развитие культуры» на сумму 1млн. 927,2 тысяч рублей. Также изготовлены и приобретены сценические костюмы, обновлена материально-техническая база учреждения на сумму 226 тысяч рублей.

Важным направлением деятельности администрации сельского поселения является активное взаимодействие с общественными организациями и клубными формированиями, среди них – Совет ветеранов, который возглавляет Лидия Петровна Масляева; клуб воинов-интернацианалистов «Саланг», возглавляемый Залогой Александром Ивановичем. За прошедший год члены клуба совершили 9 выездов для проведения патриотических акций. Особую роль в жизни поселения играют Анастасиевское станичное и Ханьковское хуторское казачьи общества, насчитывающие 280 казаков, взявших на себя обязанности по несению государственной службы. Казаками совместно с настоятелем Свято-Анастасиевского храма отцом Артемием, а также с православными верующими и  жителями поселения, спонсорами выполнен большой объём по строительству нового храма: завершены каменные работы, значительный объём отделочных работ, приобретены и установлены 6 куполов. Всего за год было собрано на строительство храма 6 млн. 483 тысячи рублей.

Молодёжь
В 2017 году на территории поселения было проведено 40 молодёжных мероприятий с охватом 2500 молодых людей. На период летних каникул было трудоустроено 20 детей в возрасте от 14 до 18 лет, а также 11 детей по направлению «Новые тимуровцы», пять молодёжных и две спортивные площадки летом посетили 1200 детей. На трудоустройство несовершеннолетних граждан в 2017 году затрачена 181 тысяча рублей.

Следует отметить активное развитие в поселении волонтёрского движения, которое на сегодня насчитывает 50 человек. На реализацию молодёжной политики в поселении было направлено 148 тысяч рублей.
Физическая культура и спорт
В 2017 году всего было проведено 75 спортивно-массовых мероприятий, в которых приняли участие более пяти тысяч человек. Высоких результатов добились спортсмены из спортивного клуба «Олимп», заняв третье место в общем зачёте районной спартакиады.

Лучший результат за последние 7 лет показала команда футбольного клуба «Олимп», став бронзовым призёром первенства района.

Прославляют свою малую Родину наши спортсмены. Воспитанники спортивной школы имени В.В. Симоненко заняли первое место в кубке России по гиревому спорту в городе Алушта (Крым). Обладателями кубка являются Ященко Виталий, Немыкин Дмитрий, Дровалёв Игорь, Шелип Дмитрий.
Третье место заняла Тихоненко Евгения на первенстве России по гиревому спорту в г.Санкт-Петербурге.

На первенстве России по гиревому спорту среди юношей в Калуге Абраменко Дарья, Служилов Данил, Коломиец Кирилл, Якимчук Илья заняли два третьих и три вторых места.

В краевых соревнованиях «Шиповка юных» в г.Краснодаре анастасиевские легкоатлеты заняли первое место.

В 2017 году в нашем поселении появилось на свет 98 юных граждан России.

В рядах Российской армии служат 37 наших земляков, ещё 5 парней являются контрактниками.
Коротко о задачах на 2018 год
Поселение заявило о своём участии в 3  краевых программах на сумму 9 млн. 536 тысяч рублей.

Совместно с депутатами поселения и председателями ТОСов подготовлен план мероприятий по благоустройству населенных пунктов поселения. Необходимо закончить капитальный ремонт трёх многоквартирных домов в городке ПМК-5. Вся спортивная общественность ожидает окончания строительства нового спортивного комплекса на станичном стадионе. Требуют самого пристального внимания и поиска путей решения совместно с районной администрацией вопросы разрушения нефтяниками дороги на хутор Ханьков и хутор Урму, а также оформление земельных участков под пастбища.
Уважаемые земляки!
Много больших и малых событий вместил в себя 2017 год. Администрация Анастасиевского сельского поселения
Славянского района стремится достойно выполнить все полномочия, определённые 131-м Федеральным законом о местном самоуправлении. Всё, что сделано за прошедший год, - это значительный труд многих людей. Разрешите выразить огромную благодарность депутатам Совета поселения, всем руководителям и сотрудникам наших предприятий, учреждений, школ, детских садов, учреждений дополнительного образования,            здравоохранения, ветеранам, предпринимателям, казакам, нашим жителям за понимание и взаимопомощь.
От всей души благодарю за постоянное внимание к проблемам поселения главу района Романа Ивановича Синяговского, всех заместителей главы района, руководителей управлений, отделов и служб районной   администрации. Всегда готовы прийти на помощь депутаты районного Совета  во главе с председателем Литовкой Григорием Владимировичем, наши районные депутаты Диденко Владимир Мефодьевич, Криуленко Оксана Михайловна, Лагошин Сергей Ильич.

Постоянную серьёзную помощь нам оказывают депутат Государственной Думы РФ Иван Иванович Демченко, депутат Законодательного Собрания Краснодарского края Виктор Васильевич Чернявский и его помощники. Всем Вам большое спасибо.

В заключение своего выступления разрешите выразить надежду на успешное решение задач, поставленных на текущий год, надежду на то, что наша любимая малая Родина станет ещё красивее и краше.

Спасибо за внимание!

