ИНФОРМАЦИЯ
о работе с обращениями граждан в администрации 

Анастасиевского сельского поселения Славянского района 

за 3 квартал 2017 года

Администрацией Анастасиевского сельского поселения Славянского района работа с обращениями граждан велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законами Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», от 16 июля 2010 года № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае», Порядком работы с обращениями граждан в администрации Анастасиевского сельского поселения Славянского района (утвержден постановлением администрации Анастасиевского сельского поселения Славянского района от 20 мая 2013 года № 241).

В администрацию Анастасиевского сельского поселения Славянского района в отчетном периоде поступило 70 письменных обращений, в том числе из администрации муниципального образования Славянский район 8, из администрации Краснодарского края 3, из администрации Президента Российской Федерации 1 обращение. Относительно аналогичного периода прошлого года общее количество обращений увеличилось на 27 обращений, при этом увеличилось количество обращений, поступивших из администрации муниципального образования Славянский район, на  4 обращения, снизилось количество обращений, поступивших из администрации Президента Российской Федерации на 3 обращения.
Поступило 4 повторных обращения.

В отчетный период в администрацию Анастасиевского сельского поселения Славянского района поступило 55 обращений в ходе проведения приемов граждан главой Анастасиевского сельского поселения Славянского района. В третьем квартале 2017 года было проведено 13 приемов. 
Тематика письменных обращений различна, в основном это вопросы благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства, спорные вопросы с соседями, родственниками, обработки полей химикатами, вопросы социального обеспечения, бесконтрольного содержания собак, птицы.
Наибольшее количество обращений  граждан (34,3%) поступило по вопросам благоустройства: ремонт дорог, спиливание деревьев, устройство ливнестоков, уличного освещения.

18, 6% обращений граждан коснулись спорных отношений между соседями, родственниками.

По вопросам жилищно-коммунального хозяйства (неудовлетворительное водоснабжение, электроснабжение) поступило 15,7% обращений.

7,1 % обращений составили по вопросам бесконтрольного содержания, собак и домашней птицы.

По вопросам обработки полей гербицидами вблизи жилых домов поступило 5,7 %  обращений.

4,3% составили обращения с вопросами социальной помощи. 
Количество коллективных обращений возросло на 7 обращений и составило в 2017 году 8 обращений от общего количества обращений, поступивших в администрацию Анастасиевского сельского поселения Славянского района. Основные вопросы коллективных обращений: о принятии мер к жильцу многоквартирного дома, который устроил парковку автомобилей на территории зеленой зоны, о благоустройстве ул.Мира в ст.Анастасиевской, о слабом напряжении в сети по ул.Октябрьской в ст.Анастасиевской, об установке общедомового прибора учета тепловой энергии в многоквартирном доме, об уборке амброзии на полях фермеров в х.Ханькове, о проверке деятельности  цеха по изготовлению тротуарной плитки, о создании кооператива по строительству нового водопровода по ул. 18 лет Октября в ст.Анастасиевской, о нарушении графика вывоза мусора ООО «Чистый город».

В целях повышения эффективности работы с жалобами, заявлениями и предложениями администрацией Анастасиевского сельского поселения Славянского района принимались различные меры.
При администрации работает комиссия по рассмотрению обращений граждан, которая рассматривает спорные вопросы.
Контролировалось 100% обращений жителей, осуществлялся контроль обращений до полного исполнения. 

55,7% обращений рассмотрено комиссионно с выездом на место, с составлением актов.

Из 70 обращений администрацией Анастасиевского сельского поселения Славянского района положительно решены 14 обращений, даны разъяснения по 47 обращениям, в работе 9 обращений.

Продолжают совершенствоваться формы личного общения руководителей администрации с населением: проведение личных приемов с участием депутатов Совета, представителями комиссии по рассмотрению обращений граждан, встречи с представителями общественности и ТОСов. Жители поселения могут обратиться со своими проблемами по телефону  в общий отдел администрации, по электронной почте.
